Do ¢=1 (brak dzf/ﬁ/féijqka) 2 tw. Lesssa

uTrt = %= £ v

W plvmzczyme z=0 E,=0 = 2
dodajery g%/fh‘&u% (20 trp Oy ! e W/ V=65 /
f(/fm;/zék /WZ /wzysfﬂ/€ bee A, gT/Z”/ Eﬂ&‘p/“ﬂ

braf Ladkis ;W@,zwy/c”é na /VZ‘ﬂfZCZ/sz
~ %1 B, Gy ssa Al /wﬁg‘/e/’/f/&’fa”c /g/f,d

czy

Sy 7 pora: 2 6/ Er:zfcf,,ﬁ"”/%" oK
dot: 207 )= Q" &zmm/ ﬁg“@’
A

V) = V

CZ//f V iE bec emian /W%(c‘z/y Z@ = Qf & =Ly [ng}

;f\\ )E Gy =P P ()
W I/y(é ﬁa/ cm/a//k»z Zw/@za/%’yp a0 /@/ﬁ
/T 7 Geussa ﬁ’ SCA

Ve = %Ow£~“KVﬂ%W7/%%ahyﬂ iﬁ
(e, FoH

G le)l-aH
= -9 H(€-) LY
s, (Pt Z@] lre)% o

égw - é.::l _ﬂ_/\/ , dé?/7 wmZna colkq /fw/améonkd,—
cel oI ('T?HZ/; | ale ten vozklag gd/m//zaa’a ol Zows

| CZ’“- = fg};% //H/://v// __ Lk zapis po deals w e ﬁ%ﬁ//’

-7,?
(w7 <0
dle 2~ ‘7 o g’ 4
rql

e o ier




Ztw, Gaussa {4z [[Fredr
Zﬁrm:@ﬁpf/z%i

R
E: LW&Z[{C

/3573 24 jest rosnivy
W iz ‘sam potercatl”

@ —/
R S
&7 jee 1 /-

: /J/zyfﬂmé/gm VL2V
Lem waler. warg,
Czpted zadniz -

5(/: Q (gdé “g‘zéc -+
Y9Ce¢, E¢, Qhs

& ec-

W) R T s g ai

| e gz%%?;@?f—fé(:*gﬂé
UWage prey Fadmeach zurg zapy e > i

~ ~ /I n zewng trz diefttrplal
D:é)’ ;—/ = Q(Q\/ 2\ == -~/

,7,:} “%””{C},@ 176 G)is wart 62 On= "R,

¢ /¢,

U= @ (6-1)
i iC '
sprawtzamy pelny [admet e

@wlzﬁﬁ'W%v‘+@b¢Q7zE:0 R

7 Qe _2(c- (6.~ 7“)}9 )q
% - \/\_’4 —7 0\/ = o (@ /) ﬁ/g = \’5’“2 3 ’{f
Yre, r 7¢ AR A

N
*”"\\-L-f-'-ﬁ

-




6/ Zma’gﬁz'é’ popocpucze’ sile weiggan @ ﬂ?"e/g,éé/:y/(@c

S IR PR T .
@T/]%éﬁjh L W
/ ( C:K + ot gdé _
& ; ¢, —2 7 [Q\%/Qf 0/7]

ENeydin kondenatora. W‘é% YA R YL

Prey seatym Tadungu h L W

Sprawdzem : N
ﬁ / @; 'ZL@/ (“64 =Ly’ CZ/// /ﬁﬁaéé///?/&%
/?fzj/ stalym Poten v /

‘]'fff y3 ’ 6(/42/” f// 9 a/p [M@” ek by wllad e Sta \Z'/'wz/ /Uofeﬂvc/‘/'ét/?%/

" e A2 Manie potizra
—— ] e peviern ) 7 ZEMLLE
Te/az zadanie ¢ 7

~ | — ) Ctale reCle « ‘ _ L/
w ) Stale ﬁﬂ/ﬁqag./ﬁéﬁw//y‘z U /5/1/4/5/

h=Yale)
LPI w2
2/§5Q@'Z&@W%ﬁ/m%bwyzéj@%§%2§J%%%;%§@5
phyg = (c-)f&

e a v ~ P @) (6]
Vo wiaylre Z-—ﬁy /”55/” hmn.
T Zﬁ/im h , ’ 2 2 .
; J n=<a = (g eleh)w atrzalé-1)h
Ep ) 2
Cfﬂ ’ WQ/?”V'/? T 26, 0%pg-h ~ (6:)4%=0
JUT Aafe S§ 1020 gzal, thocwm? to jest Trmaze
L4=96a°po*+16 & (e)Q6 Py a
A = @7 — /%o (Q}fﬂ
g b pye (c-))




